
 

  

  

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНА НАУКОВА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА БІБЛІОТЕКА 

ІНСТИТУТ ІСТОРІЇ АГРАРНОЇ НАУКИ, ОСВІТИ І ТЕХНІКИ 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

 ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
 

Запрошують взяти участь у роботі 

КРУГЛОГО СТОЛУ 

«ТАЛАНОВИТА ОРГАНІЗАТОР, ВЧЕНА, ПРАКТИК, ПЕДАГОГ», 

присвяченого 85-річчю від дня народження видатної вченої селекціонерки- 

генетика, педагогині, докторки біологічних наук,  

професорки Любові Калинівни Тараненко (1938–2017). 

 

 

ТАРАНЕНКО ЛЮБОВ КАЛИНІВНА – вчена в галузі 

генетики, селекції та насінництва круп’яних культур. 
Основними напрямами досліджень вченої були 

розробка наукових основ селекції гречки за видовою 
генетикою культури; генетики кількісних ознак – прямих 
та індексних, компоненти системи розмноження – 
самонесумісності, за її використанням - створення 
інбредних ліній для селекції на гетерозис цієї культури. 
Вченою вперше розроблено унікальний метод подолання 
міжвидової несумісності гречки з метою інтрогресії цінних 
ознак диких видів культурним формам.  

Практична реалізація вагомого теоретичного наукового доробку - 
створення сортів гречки Київська, Астра, Любава, Лілея, Українка, Антарія, 
Оранта, проса Київське 87, ячменю Стяг. Сортами, створеними під 
керівництвом професорки Л.К. Тараненко та за її участю, засівали 70% площ, 
відведених під культури та стали значущим фактором підвищення 
врожайності в Україні та за її межами. 

Нагороджена багатьма Почесними грамотами Кабінету Міністрів 
України, Мінагрополітики України, орденом княгині Ольги ІІІ ступеня 

Основні тематичні напрямки роботи круглого столу 

 

1. Історія агробіологічної науки й освіти та біографістика. 

2.  Генетика, селекція, насінництво та технологія вирощування 

сільськогосподарських культур. 



Робочі мови конференції: українська, англійська. 

Матеріали круглого столу будуть надруковані у збірнику.  
Для участі необхідно до 05.02.2024 року подати в Оргкомітет заявку та матеріали 

(підписані прізвищем автора) на електронну адресу: e-mаil: ist_nauka@ukr.net   

Контактні телефони: +38(096)7021891; Тел. (044) 258-21-45   
 ОРГКОМІТЕТ 

ВИМОГИ ДО ПУБЛІКАЦІЇ У ЗБІРНИКУ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 

 

Обсяг – 2-3 сторінки (кегль 14, Times New Roman, інтервал – 1,0). Верхнє, 

нижнє, ліве, праве поле – 20 мм. (по центру сторінки великими літерами – назва, 

наступний рядок – ініціали і прізвище автора, ще нижче – повна назва організації 

чи підприємства (в дужках місто), через рядок – текст). Текст набирається без 

переносів, на всю ширину сторінки. Сторінки без нумерації. Необхідно 

використовувати парні лапки («»). При наборі тексту слід розрізняти символи дефісу 

і тире. 

Тези та відомості про автора необхідно надсилати одним файлом, 

підписувати за прізвищем автора (наприклад, Кравченко.rtf) та обов’язково 

зберігати у текстовому форматі RTF.  

Автори несуть відповідальність за точність викладених фактів, цитат і 

посилань. Подається матеріал електронною поштою. Оргкомітет залишає за собою 

право відбору матеріалів для публікації. Редакційна колегія не приймає матеріали, які 

не мають відповідного оформлення та залишає за собою право відбору матеріалів до 

друку.  

Відомості про автора (авторів): прізвище, ім’я, по-батькові, науковий 

ступінь, вчене звання, посада, організація, поштова адреса організації (індекс, 

область, район, місто, вулиця, будинок, квартира), контактні телефони, e-mail, участь. 

ЗРАЗОК ДОВІДКИ ПРО АВТОРА: 

Кравченко Максим Петрович – аспірант ННСГБ НААН, Київ вул. Героїв 

Оборони, 10) 

тел. 067189098765                    

kravchyk@ukr.net 
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